



По факту крушения вертолета МИ-8 в Волгоградской области проводится доследственная проверка

Саратовским межрайонным следственным отделом Южного следственного управления на транспорте Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по факту крушения вертолета МИ-8 в Волгоградской области проводится доследственная проверка. Вертолет МИ-8, принадлежащий ОАО «Газпром» и арендованный ООО «Волгоград-нефтепереработка», вылетел в 8 часов 22 июля 2009 года из аэродрома в городе Волгограде. Около 10 часов 00 минут в Котовском районе Волгоградской области (около 200 километров от города Волгограда) при облете нефтепровода вертолет МИ-8 потерпел крушение. На борту разбившегося вертолета находилось 3 члена экипажа и 5 пассажиров. В результате крушения бортмеханик и 5 пассажиров погибли, командир экипажа и второй пилот находятся в тяжелом состоянии. На место происшествия выехала следственно-оперативная группа во главе с руководителем Саратовского межрайонного следственного отдела Южного следственного управления на транспорте Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации. В настоящее время по факту крушения вертолета МИ-8 проводится доследственная проверка, в ходе которой предстоит выяснить все обстоятельства произошедшего. По итогам проверки будет принято процессуальное решение.

22 Июля 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/526106>